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Referat fra bestyrelsesmøde i Friluftsråd Søhøjlandet 
 

Torsdag d. 23. januar 2020 kl. 19.00 
 

Sted: Skanderborg Lystfiskerforenings lokaler, Vester Mølle, Oddervej 80, 8660 Skanderborg 
 
Afbud: Jørgen 
                  
 Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden. Ingen kommentarer 
 

2. Godkendelse af referat: Ingen kommentarer 
 

3. Ny struktur (oplæg kommer inden mødet): 
 

Jan gennemgik det tilsendte oplæg. 
 

  Årsmødet: Der skal vælges 4 kommunekoordinatorer, en formand og temagruppetovholdere. 
  Årsplan: udarbejdes på første bestyrelsesmøde efter årsmødet. 

Valgregler: 2 bestyrelsesmedlemmer vælges for 1 år, 2 vælges for 2 år. Formanden vælges se-
parat for 2 år.  
Temagrupper er med ad hoc. De kan oprettes udenfor årsmødet og nedlægges udenfor årsmø-
det afhængigt af, om målet er nået. 
Vi har foreløbig aftalt 2 temagrupper: Børn/unge og natur (tovholder Pernille) samt økonomi og 
kommunikation (tovholder Hanne). 
Der kan blive oprettet flere temagrupper på årsmødet. 
 
Fremover skal bestyrelsesmedlemmerne også orientere og involvere den øvrige bestyrelse efter 
behov, især ved større sager. 
 
Sommermødet afholdes den 28. august. Vi foreslår, at vi i år holder sommermøde for os selv, og 
at der skal være en form for friluftsaktivitet. 
 
Invitation til årsmødet: 
Jan udarbejder forslag til invitation. Vi foreslår, at mødet starter 18.30, og at vi inviterer en op-
lægsholder, der kan tale en times tid om friluftsliv. Derefter en hurtig bid mad inden selve års-
mødet. Pernille sørger for bålfad og en gryde suppe.  
Inden aftenen var slut, havde vi en aftalte med vinderen af sidste års Alene i vildmarken, Lars 
Nyhuus.  
 

4. Sager fra postkassen: 
- Skovrejsning og fredning ved Klostermølle 

Der er en anket sag om fredning ved Klostermølle. Området er sprunget i skov, 
og nu vil man gerne have denne skov godkendt.  

- Guide til videre sendelse af mails til egen postkasse 



 

 

- Sidste nyt om udlodningsmidler 
- Friluftsrådets nytårshilsen, herunder FR-strategi 
- Dialogforum om MBT med Naturstyrelsen Søhøjlandet: 

Jørgen Krogh deltager 
- Regionsseminar 17. april kl 16 – 18. april kl. 13 på Saxil Strand. Tema: Blåt Fri-

luftsliv 
- FR indspil om biodiversitet: 

https://mfvm.dk/uploads/tx_powermail/friluftsr__dets_indspil_til_natur-
_og_biodiversitetspakken_december_2019.pdf 

 
5. Ajourføring af opgaveoversigt/orientering om igangværende sager. 

Følgegruppen om Dyrehaven i Skanderborg: Skoven skal udtyndes og vedligeholdelse. Bered-
skabet har krævet, at der skal være mere plads til at komme væk fra Bøgescenen. Underskoven 
er fjernet. 
Grønt råd i Skanderborg har drøftet forholdene omkring Gudenåen.  

 
6. Kommunikation udadtil, hjemmesiden. 

Vi vil arbejde mere med Facebook, oprette møder som begivenheder og gøre mere for at sprede 
vores budskaber. Jan har udarbejdet en pressemeddelelse om årsmødet, som skal deles ligesom 
selve invitationen. Der er brug for tilmelding til årsmødet, som vi regner med bliver et tilløbs-
stykke. 

7. Eventuelt 
Intet at bemærke 

 
       
 


